

# 送伤者到医院 肇事者溜了

肇事者无证且酒驾,怕被交警查处,他还编造车被盗等多个谎言脱罪

□本报记者 陶相银  
□通讯员 李世成

8日下午,无证驾驶且肇事逃逸的司机孙某被处以行政拘留20天,并处罚款3000元。3月31日,孙某无证且酒后驾车,将一妇女撞伤后,把伤者送进医院,而他害怕被交警查出酒后驾车逃离医院,并编造车辆被盗、朋友驾车肇事的谎言。经民警多方调查,在诸多铁证面前,孙某最终交代实情。

## 发生事故后谎称“车被盗”

3月31日零时30分许,一出租车司机向交警四大队报警:数分钟前,在成龙线羊亭村的红绿灯前,一富康轿车撞上一电动自行车,电动车上的妇女受伤。事发后,轿车司机将受伤妇女搀扶上了轿车,驶离现场。出租车司机边报警边尾随肇事轿车,发现肇事司机把受伤妇女送进了羊亭医院。

交警四大队民警赶到羊亭医院后,却得知肇事司机和受伤妇女均已离开医院。据值班医生介绍,肇事司机是一名30多岁男子,体态较胖;受伤妇女右侧腿

骨骨折,经简单医治后自行离开。民警随即又赶到事故现场,此时受伤妇女正在现场准备拖走已变形的电动车,妇女介绍的情况与出租车司机、值班医生的描述相吻合。现场,民警找到了一块肇事轿车遗落的车牌。

民警根据车牌号对肇事车追查时,110指挥中心反馈信息称,当日零时50分许,肇事车车主孙某报警称该车于当夜被盗。在羊亭派出所,民警得知孙某是羊亭村人,报警时自称手机即将没电,此后手机关机。

## 疑点多多,肇事司机难圆谎

孙某始终关机却迟迟不到派出所报案的行为让民警感觉蹊跷,办案民警李镇英分析:“羊亭派出所位于羊亭村,即使手机没电了,按常理也应赶紧到派出所来报案。”

直到次日16时许,孙某手机

才开机。民警联系孙某后,将其传唤至交警四大队。询问中,孙某此时又称,车并未被盗,而是被朋友张某开走了。孙某称,张某驾车肇事后,把车停在张村镇,但事后却一直联系不上。经对车辆勘查,民警确认孙某车是肇事车。



网络资料片。

当民警追问张某下落时,孙某一直无法说明张某的相关信息。交谈中,孙某眼神闪烁不定,手脚微微颤抖的表情引起了民警怀疑。民

警调阅了羊亭医院的监控录像,送受伤妇女进医院的肇事司机在录像中虽难辨容貌,但肥胖的体型和整体穿着却与孙某相仿。民警断

定,孙某在撒谎,他就是肇事司机。

在听说有目击者和监控录像后,孙某不得不交代了自己肇事逃逸的违法事实。

## 真相大白,无证、酒驾还逃逸

8日上午,交警四大队的事故处理室内,孙某向记者介绍了他肇事逃逸的整个过程。原来,孙某虽然会开车,却尚未考取驾驶证,车辆平时交由朋友代开。事发当夜,他喝了不少酒,但急于出门便自行驾车上路。肇事后,孙某的第一念头就是救人,当把伤者送进医院后,又担心被交警处罚,索性逃离医院。逃离途中,孙某脑子一热,“怕警察查上门来,干脆说车被偷了吧。”孙某便拨打了110,谎称车

辆被盗,报警电话被转移到羊亭派出所后,孙某担心话多漏陷,又以手机没电为由将手机关机。

一夜过后,孙某左思右想,感觉车辆被盗谎言有点离谱,又凭空捏造出“朋友张某”这一人。原本以为警察对“张某”查无此人后,案件很快就了结。不料他肇事的过程被一出租车司机目睹,在羊亭医院更是留下一段影像。

由于孙某交代实情时距离案发已经十几个小时,警方已无法掌

握其酒后驾驶的证据。但孙某无证驾驶、肇事逃逸的行为触犯了《道路交通安全法》。依据《道路交通安全法》规定,孙某无证驾驶的行为被处以行政处罚款1000元,行政拘留15天的处罚;肇事逃逸的行为被处以行政处罚款2000元,行政拘留15天的处罚。8日下午,交警四大队对孙某的两项违法行为进行了合并执行处罚,处以行政拘留的最高限一拘留20天的处罚,并处罚款3000元。